Európa éghajlata változatos
A mai leckét a tankönyv 193.oldalától a 195. oldaláig találhatjátok!
Kezdjük egy kis játékkal!  Ismeritek! Megadok egy meghatározást a betűi számával és megadom melyik betűjét kell megtalálni!  A megfejtést is küldjétek el a munkafüzeti feladattal együtt!
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Az alábbi jegyzetet készítsétek el a füzetbe!
Cím: 				Európa éghajlata változatos

Európa a mérsékelt éghajlati övezetben helyezkedik el.
Európában 4 éghajlat alakult ki.
A 4 éghajlat jellemzőit egy táblázatban foglaltam össze:
	
	Óceáni éghajlat
	Kontinentális éghajlat
	Mediterrán éghajlat
	Hegyvidéki éghajlat

	Elhelyezkedése
	Atlanti-óceán partvidékén
	szárazföld belsejében 
	Földközi-tenger partvidéke
	magas hegységekben

	Nyár
	hűvös
	meleg
	forró és száraz
	hűvös

	Tél
	enyhe
	hideg
	enyhe és csapadékos
	hideg

	Csapadék
	egész évben sok
	kevés 
	télen
	sok 



A magashegységekben a növénytakaró megjelenése így alakul:
Kérem, rajzoljátok le az ábrát a füzetbe!
[image: A függőleges övezetesség]

A beadandó feladat: Mf: 99/1 és 2-esfeladat és a játék megfejtése! A feladatokat gépeljétek be!
Jó munkát!
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